



Генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич назначен руководителем следственного управления СК России по Рязанской области



Указом Президента Российской Федерации от 8 февраля 2019 года генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич назначен руководителем следственного управления СК России по Рязанской области.

Владимир Анатольевич возглавлял следственное управление СК России по Удмуртской Республике с момента его образования – 7 сентября 2007 года и внес значительный вклад в становление ведомства, укрепление правопорядка в Удмуртской Республике.

Коллектив следственного управления сердечно поздравляет Владимира Анатольевича с назначением на новый пост и желает крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1298668>